

賓頓市華人浸信會三十週年特刊

少許感想

李余翰蓮 2016-02-05

轉眼我參加賓頓市華人浸信會崇拜及事奉已二十載，而教會成立亦有三十年之久。回想移民加國不久，經我嫂子的資料及哥哥的指導，我成功地找到賓頓市華人浸信會的正確位置，驅車前往。踏入教會，很快被馮師母熱烈歡迎。往後，馮牧師和師母也有來寒舍一坐。我亦有預備他們最喜愛的南瓜餅，靈修共聚。所有情景，瀝瀝在目，正如昨天。

在我初參加崇拜和與馮師母傾談時，她得知我是彈鋼琴的，在香港亦有事奉九龍城浸信會及愛羣道浸信會，她馬上請我轉會，這樣我便開始了BCBC的司琴事奉，而教會也成為我第二個家。我更致力彈出，唱出主的話語，榮耀主的名。以下在世紀頌讚詩集第459首「以愛相連」的歌詞，我願與各兄弟姊妹共勉之：『福哉！愛主聖徒，彼此以愛結連，和睦相處，同心合意，在地如同在天。在父寶座面前，同心虔誠祈禱，同擔憂懼，同得安慰，同一盼目標。』

我很難預計教會在二十年，三十年的挑戰和機會，我只有一個信念，便是信徒齊心，肢體雖多仍是一個身子。信徒就像肢體，彼此相顧(林前12：12-31)。若我們能不斷恆禱告，向普天下傳福音，行在神的旨意中，做蒙神喜悅的事，教會終必得勝，增長興旺。(西1：1-12)